

BEKNOPT VERSLAG VAN DE ZITTING VAN 23 NOVEMBER 2004

In toepassing van artikel 56bis van de provinciewet.

Opening van de zitting: 14.10 uur.

Voorzitter: deels de heer Piet Van Eeckhaut, deels de heer Paul Beeckman

Secretarissen: de heren Marc Gybels en Luc De Keukelaere

Provinciegriffier: de heer Albert De Smet

Aanwezigen:

Georges Anthuenis, Johan Beke, Bart Blommaert, Sabine Claeysens, Rudy Corijn, Eddy Couckuyt, Nicole De Block-De Vos, Carola De Brandt, Freddy De Chou, Jan De Cuyper, Tom De Dobbelaer, Guido De Grave, Anne Marie De Gussem, Georges De Langhe, Jo De Loor, Dirk De Meerleer, François De Ridder, Geert De Roo, Daniël De Vuyst, Cathy De Waele, Mirèse Deckers, Cindy Franssen, Patrick Gillis, Riet Gillis, Peter Hertog, Henk Heyerick, Marc Heyndrickx, Annie Hillebrandt-Van Daele, Christianne Immegeers-Schreyen, Patrick Jacobs, Marc Joris, Veronica Koekhoven, Jamila Lafkioui, Luc Lampaert, Hilaire Liebaut, Marc Lootens, Luc Maes, Dominique Moors-Adriaensen, Noël Morreels, Emiel Otte, Dirk Otte, Eddy Schollaert, Bruno Stevenheydens, Valentine Tas, Wilfried Tortelboom, Peter Van Autreve, Carina Van Cauter, Guy Van Dalem, Melissa Van der haeghen, Jean-Pierre Van Der Meiren, Freddy Van Eeckhout, Frans Van Gaeveren, François Vangeem, Veerle Van Helstrand, Kerste Van Grembergen, Stefaan Van Hecke, Willy Van Hove, Patrick Van Landeghem, Jef Van Pée, Joris Van Vooren, Alexander Vercamer, Maria Verheirstraeten, Martine Verhoeve, Ivan Verleyen, Tanguy Veys, Erik Waterschoot, Annick Willems, Geert Wymeersch, Gerda Zenner-De Gryze.

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: de Gouverneur, Arie Abbeloos, Bart Bauwens, Hilde Bruggeman, Marc De Buck, Philippe De Coninck, Freddy De Vilder, Luc Dekimpe, Hilde Eeckhout, Nicole Van Duyse, Willy Van Sande, Johan Van Vaerenbergh

OPENBARE ZITTING

Begroting 2005 – Beleidsdomeinen

Zesde gedeputeerde Carina Van Cauter

TOERISME

P. 144-151 569 Toerisme

Algemene tussenkomst door de heer J. Beke

BEKNOPT VERSLAG

P. 146 g.u. 590 00/640 03
Subsidie voor de uitbouw van het Centrum Ronde van Vlaanderen

Algemene tussenkomst door de heer W. Van Hove
over de werking van het Centrum

Aanvulling door de heer E. Otte

Gedeputeerde C. Van Cauter verstekt antwoord

MILIEU EN NATUURBESCHERMING

P. 356 789 Natuurbescherming
P. 422-443 879 Milieu

Algemene tussenkomst door de heer P. Van Autreve

P. 48 beleidsnota Milieuvergunningen

Tussenkomst door de heer L. Maes
over het milieuvergunningenbeleid

P. 48 beleidsnota Natuur- en Milieu-educatie

Tussenkomst door de heer L. Maes
Vraag naar het aantal gemeenten dat een milieucontract heeft afgesloten

P. 356 g.u. 777 00/640 02
Natuurbescherming: subsidies voor de aankoop van natuurgebieden in Oost-Vlaanderen door natuurverenigingen

Tussenkomst door de heer P. Hertog
Vragen bij de schrapping van de subsidies

Tussenkomst door de heer B. Stevenheydens
over het schrappen van de subsidies

De heer L. Maes sluit hierop aan met een vraag

P. 424 g.u. 879 04/613 00
Provinciaal Centrum voor Milieuonderzoek: algemene werkingskosten

Tussenkomst door de heer J. De Cuyper
Bedenkingen bij de raming van de uit te besteden analyses

P. 428-430 g.u. 879 05/640 01 t.e.m. g.u. 879 05/640 04
Regionale landschappen

Algemene tussenkomst door de heer P. Hertog
over de werking van de regionale landschappen

P. 430 g.u. 879 05/640 02
Regionale landschappen: werkingstoelage aan het Regionaal Landschap
Meetjesland

Algemene tussenkomst door de heer G. De Roo

Gedeputeerde C. Van Cauter gaat in op de verschillende tussenkomsten

Replieken: de heren G. De Langhe, P. Van Autreve, L. Maes, G. De Roo,
P. Hertog, J. De Loor, B. Stevenheydens en M. Lootens

Mededeling van de voorzitter met betrekking tot de ontvangst van de nieuwe gouverneur.

<p>Vijfde gedeputeerde Jean-Pierre Van Der Meiren</p>

CULTUUR, KUNSTEN EN OUDHEIDKUNDE

P. 288-299 763 Cultuur, ontspanning en plechtigheden

P. 300-305 767 Openbare bibliotheekwerking

P. 326-375 789 Kunsten en oudheidkunde

Algemene tussenkomst door mevrouw K. Van Grembergen

Algemene tussenkomst door de heer P. Gillis

Tussenkomst door mevrouw V. Koekhoven

Vragen over de bibliotheek van het vroegere Grootseminarie te Gent

Tussenkomst door de heer G. De Roo

over de archeologische site te Middelburg

Tussenkomst door de heer M. Joris

Welke definitie van "kunst" hanteert de provincie bij het toekennen van
subsidies en het ondersteunen van initiatieven?

Tussenkomst door de heer J. De Loor

Vraag naar een stand van zaken betreffende het standbeeld van R. D'Haese
met het thema "Jan de Lichte"

BEKNOPT VERSLAG

- P. 292 g.u. 762 02/640 01 e.v.
Culturele projecten: projectsubsidies voor culturele initiatieven van bovenlokaal belang en Subsidies aan het volksontwikkelingswerk
- Tussenkoms door de heer P. Jacobs
Vraag om de subsidies aan te wenden voor het organiseren van een van een eigentijdse, multiculturele 11-juliviering
- Repliek door de heer M. Joris
- P. 292 g.u. 762 03/640 02
Subsidies aan het volksontwikkelingswerk voor volwassenen in instellingen
- Tussenkoms door de heer J. Beke
Bedenkingen bij de gevolgen van de inwerkingtreding van het nieuw decreet op het volwassenenwerk
- P. 294 g.u. 762 04/640 01 t.e.m. g.u. 762 04/640 03
Lokaal cultuurbeleid: subsidies
- Tussenkoms door mevrouw C. Franssen
Vraag naar een verdere democratisering van de subsidiëring van "lokale" culturele projecten in een beleid gericht op de emancipatie van de culturele participatie van moeilijk te bereiken doelgroepen
- P. 328 g.u. 770 00/613 00
Kunsten en oudheidkunde: algemene werkingskosten
- Tussenkoms door de heer H. Liebaut
Pleidooi om de beelden in domein Puyenbroeck te groeperen in een "beeldenpark"
- P. 346 g.u. 772 02/640 32
Subsidie aan de vzw Forum voor Muziek, Dans en Beeldcultuur, Gent
- Tussenkoms door de heer M. Lootens
Vraag naar een stand van zaken
- Tussenkoms door de heer J. Beke
Vraag naar een stand van zaken en enkele bedenkingen
- Aansluiting door de heer J. De Cuyper
- P. 350 g.u. 772 04/640 06
Subsidie aan Theater Tinnenpot, Kunstencentrum vzw, Gent
- Tussenkoms door de heer J. De Cuyper
Vraag om een verhoging van de toegekende subsidie
- Repliek door de heer M. Lootens

P. 356

g.u. 776 01/640 13

Taal- en letterkunde: subsidie aan de Universiteit Gent voor het bezorgen van het Verzameld Werk van Louis Paul Boon

Tussenkomst door de heer P. Jacobs

Vraag om bij de publicatie aandacht te hebben voor de geboortestad van L.P. Boon

SLOT

De voorzitter sluit de vergadering te 18.10 uur.

Volgende zitting op woensdag 24 november 2004 te 14 uur.

Aan de agenda:

- beleidsdomeinen vijfde gedeputeerde J.-P. Van Der Meiren: vraagstelling raadsleden (vervolg)
- beleidsdomeinen vierde gedeputeerde F. Van Gaeveren: vraagstelling raadsleden
- beleidsdomeinen tweede gedeputeerde A. Vercamer: vraagstelling raadsleden

Gent, 24 november 2004

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen:

de provinciegriffier

de voorzitter

(get.) Albert De Smet

(get.) Piet Van Eeckhaut